

**2022 No. 337**

**PENSIONS**

**The Occupational Pension Schemes (Collective Money Purchase Schemes) (Modifications and Consequential and Miscellaneous Amendments) Regulations 2022**

ISBN 978-0-34-823369-8

---

CORRECTION

Page 7, footnotes **(a)**, **(b)** and **(c)**: the footnotes **(a)**, **(b)**, and **(c)** should be reassigned as **(b)**, **(c)** and **(d)** respectively; and

Page 7, regulation 12(1): “The Occupational Pension Schemes (Modification of Schemes) Regulations 2006**(a)**” should read “The Occupational Pension Schemes (Modification of Schemes) Regulations 2006**(b)**”; and

Page 7, regulation 12(2): “regulation 1(3) (citation, commencement and interpretation)**(b)**” should read “regulation 1(3) (citation, commencement and interpretation)**(c)**”; and

Page 7, regulation 12(3): “regulation 3 (non-application of the subsisting rights provisions)**(c)**” should read “regulation 3 (non-application of the subsisting rights provisions)**(d)**”; and

Page 7, regulation 11(1): “The Occupational and Personal Pension Schemes (Consultation by Employers and Miscellaneous Amendment) Regulations 2006” should read “The Occupational and Personal Pension Schemes (Consultation by Employers and Miscellaneous Amendment) Regulations 2006**(a)**”; and

Page 7: The following footnote should be inserted: "**(a)** S.I. 2006/349."; and

Page 11, regulation 13(13): in the inserted text, in paragraph 29B(4), “23-25” should read “23 to 25”.

*July 2022*